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Referat af generalforsamling i Søværnets Idrætsforening 

Frederikshavn den 19. marts 2024 
 

Tilstede: 31 stemmeberettigede medlemmer. 

 

 

1. Valg af dirigent.  

 

2. Beretninger fra formanden samt udvalg.  

 

3. Godkendelse af regnskab.  

 

4. Orientering om SIF og foreningens budget. 

 

5. Behandling af indkomne forslag. 

 

6. Valg af formand: 

a. Formand Mia Elise Munkebæk  På valg, ønsker genvalg  

 

7. Valg af kasserer  

a. Kasserer Thomas Jensen   Ikke på valg  

 

8. Valg af bestyrelse og suppleanter:  

a. Næstformand Paw Nielsen   Ikke på valg 

b. Bestyrelsesmedlem Willy Kristiansen På valg, ønsker genvalg  

c. Bestyrelsesmedlem Jesper Bagge  Ikke på valg  

d. Suppleant Pia Grøndal    På valg, ønsker genvalg 

e. Suppleant Palle Pedersen   På valg, ønsker genvalg  

 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant:  

a. Revisor Thorkild Carlsen   På valg, ønsker genvalg 

b. Revisor Viggo Nielsen    Ikke på valg  

c. R-Suppleant Ken Normann   På valg, ønsker genvalg  

 

10. Eventuelt. 
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1. Valg af dirigent.  

Bent Raabjerg blev valgt som dirigent og konstaterede at mødet var lovligt og 

beslutningsdygtig. 

 

2. Beretninger fra formanden samt udvalg.  

Kære alle        

2023 gik stort set som de fleste år plejer at gå – og sådan kan vi bedst lide det.  

SIF årsmøde, blev dog ikke holdt i henhold til vedtægterne og blev derfor først afviklet i løbet 

af efteråret på Sjællands Odde. Et årsmøde, hvor SIF fællesskabs-kasserer ikke var til stede 

grundet sygdom. I hans fravær blev der ændret i vedtægterne, så det fremadrettet er muligt, 

at have en kasserer, der ikke nødvendigvis er en af de tre formænd – det giver rigtig god 

mening, og det er vi rigtige glade for gik igennem. Det betyder at ’vores’ kasserer, Thomas, nu 

også er kasserer i SIF fællesskab. 

Ligeledes blev det bestemt, at sejludvalget fra det tidligere SIF Aarhus, nu hører til under SIF 

FRH, som et selvstændigt udvalg som alle øvrige. 

 

I oktober blev der afholdt budgetmøder, og selvom vi alle stadig kan blive bedre til fx at huske 

at fremsende budgettet i et regneark til Thomas, eller huske ikke at have udgifter på diverse-

posten, så var vores oplevelse alligevel positiv. Både fordi det er hyggeligt at mødes med jer, 

men også fordi I gør det godt ☺ 

➔ Det leder mig videre til det store budgetmøde i SIF, hvor pengene skal fordeles. Det 

gjorde lidt ondt, men forhåbentlig er der forståelse for, at hvis vi vil have et SIF om 

bare otte år, så bliver vi altså nødt til at stramme op nu og de kommende år. Men det 

vil kasseren fortælle mere om. 

 

➔ Til dette budgetmøde mødte SIF fællesskabs-kasserer heller ikke op, og det havde 

været svært at få kontakt til ham i en periode. Der gik heller ikke mange dage efter 

budgetmødet, før vi fik besked om at tidligere Orlogskaptajn Kristen Trap var afgået 

ved døden efter en periode med sygdom. Kristen har i mange år været dybt involveret i 

både SIF og DMI. Især inden for skydning, og som formand for SIF KBH. Ære være 

hans minde. 

 

Som i jubilæumsåret 2022, fik vi igen i 2023 mulighed for at deltage i Flådestationens 

Idrætsdag med enkelte udvalg. Det var igen en stor succes – tusinde tak til Tommy, der endnu 

en gang stod i spidsen for AEROBIC og SPINNING, til Ken med følge fra LØBE-udvalget, der 

stod klar med tidtagning og highfives, til Jesper og co. for flere CYKELruter og ikke mindst 

Martin og Søren fra FLOORBALL, der havde skaffet to fine baner, så der kunne dystes på syd-

kajen – og det blev der. 

Det var endnu en gang en festlig solskinsdag med højt humør og masser af aktivitet på 

Flådestationen. Godt 350 tilmeldte (100 mere end i 2022), og det gav igen i 2023 flere 

medlemmer til SIF. Lad os gøre det endnu bedre i 2024! 

 

I 2024 ønsker Flådestationen endnu en gang at afholde en idrætsdag – det bliver onsdag den 

12. juni, om formiddagen. Her vil også alle fra SIF blive inviteret ☺ 

Ikke alle udvalg vil få en aktie i selve afviklingen af idrætsdagen, men I vil forhåbentlig se det 

som en mulighed for at komme og hilse på hinanden og nyde en let frokost sammen med 

resten af Flådestationens medarbejdere. 

De udvalg der får en opgave på dagen, har fået besked, øvrige udvalg er meget velkomne og 

opfordres til at lave en form for reklamesøjle/-plakat for jeres udvalg. 
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SIF har kørt godt i mange år, og lad det endelig fortsætte, men samtidig skal det være en 

opfordring til, at vi også alle skal være med til at føre det videre, være ambassadører og 

nytænkende i, hvordan vi holder gang i SIF. Hvordan bliver vi ved med at ’vinde’ eller være et 

supplement til det, man også kan få på den anden side af hegnet? 

Jeg vil derfor bede jer alle sammen om at tænke over, hvordan vi kan tilbyde endnu mere, 

hvordan vi får endnu flere medlemmer og hvordan vi naturligvis holder fast i dem.  

Hvad er populært? Og hvordan kan vi gøre det endnu mere populært – måske et 

vandreudvalg? Padel-udvalg? E-sport? 

Badminton har fx udvidet med mulighed for at spille pickleball, og jeg indrømmer jeg ikke 

havde den fjerneste ide om, hvad det var, da ansøgningen om nyt udstyr kom. Men en 

googlesøgning og efterfølgende opslag på både Instagram og sågar på Netflix, fandt jeg ud af 

at det er meget populært i USA ☺ Badminton: jeg håber I får godt gang i det og ser frem til en 

masse billeder og gerne tekst på både SIF hjemmeside og Facebook. 

 

Og hvad angår de sociale medier og det der Internet – der er behov for at I promoverer jer 

selv. Det er desværre langt fra alle udvalg, der har sendt opslag om indkaldelse til 

generalforsamlingen på SIF hjemmeside eller Facebook for den sags skyld. Der er stort set 

ikke blevet delt noget på Facebook siden sidste forår – ikke alle er på Facebook, men jeg ved 

at en del af jer er. Hvad sker der I jeres udvalg? Hvad laver I? HVAD GÅR PENGENE TIL? 

Vi/bestyrelsen og de andre i Fællesskabet har brug for at se, at der er aktivitet og liv i 

Frederikshavn – for det ved vi, at der er. Førhen kunne man sende indlæg til Marineidræt – det 

findes ikke mere, men nu behøver man ikke forholde sig til deadlines og terminer – Internettet 

har åbent døgnet rundt. Lad det være en opfordring til mere synlighed ☺ 

 

En opfølgning på sidste års opfølgning vedr. adgangsforholdene på Flådestationen kan jeg 

desværre kun berette det samme som sidste år – jeg har ikke hørt fra dem, og det ser jeg 

fortsat som noget positivt. Så længe jer, der ønsker at komme ind, kan komme ind, så 

fortsætter vi indtil vi hører andet. Oplever I udfordringer, så lad os det endelig vide. 

 

2024 er allerede godt i gang. Der har været holdt generalforsamling, og udvalgene er så småt 

ved at komme i gang igen efter vinterens vinterhi.  

Sæt kryds i kalenderen til fælles standerhejsning tirsdag den 23. april kl. 1600 ved klubhuset. 

 

Aerobic/Spinning 

Beretning Aerobic – Spinning afd. 2024.                                        12. marts 2024 

Det går godt til gymnastikken. Der er kommet nye deltager. Vi laver konditionstræning, 

styrketræning med håndvægte og elastikker, samt maveryg træning og udstrækning. 

 

I spinning går det også godt. Der er tolv cykler og 13-14 personer ønsker at deltage. De 

kommer ikke alle sammen hver gang, så går det. 

I foråret holdt vi afslutning på 2takt, hvor vi nødt en dejlig menu. 

Som årsafslutning fik vi buffet på Smørgåsen. 

 

Tak for et dejlig år, og ser frem til endnu et dejligt 2024 i kondirummene. 

 

Bestyrelse: 

Formand Tommy B Pedersen 

Næstformand Dan Bertelsen  

Kassere Kurt Kieler Nielsen 

Bilagskontrollant Margit Mortensen 

Bestyrelses suppleant Finn Nordkap 
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Bowling 

SIF BOWLING – FORMANDENS BERETNING 7/3-2024  

 

Nok et år er gået, hvor vi med træk og slip holder vores medlemstal på 6 stk.  

Og det er vi glade for, da bowling på landsplan er for nedadgående.  

 

Vi står som passiv klub i Danmarks Bowlingforbund, men har pt. ingen medlemmer der 

deltager i kampe, grundet tidspres og handicap.  

 

Generalforsamling er afholdt den 7. marts.  

 

Aktiviteter: Vi havde bowling start den 17/8-23, hvor vi kørte til ”Maximum”.  

I Aalborg (City syd). Vi startede med en lækker buffet, hvorefter vi bowlede i en time. Super 

dejligt arrangement, som vi gerne gentager.  

 

I december havde vi en juleturnering med et julespil, ren hygge.  

Vi er fortrøstningsfulde og hygger os til træningerne, hvor vi også har lidt sjove spil 

indimellem, bl.a. julespil, 3 ens, 9 pins, 300 nedryk og lotto bowling.  

 

Vi har i år endnu ikke afholdt pokalturnering ” KOGLEN”. 

Og vi har sat ”FIDUSEN” i bero (taberen får pokal med hjem i et år).  

 

Venligst Henrik Frederiksen (Formand) 

 

 

Badminton 

Formandens beretning: 

Sæsonen 2023/24 har været lidt svingende i medlemstal, nogle har forladt klubben, nye er 

kommet til, velkommen til de nye.  

 

Der var 3 tilmeldt DMI mesterskaber d. 15. marts 2023, hvor: 

Marianne Vestergaard vandt sølv i dame single.  

Marianne Vestergaard og Morten Hansen vandt sølv i Mix double. 

Morten Hansen og Karl Jørgen Dahl Albreksen vandt Bronze i herre double. 

Stort tillykke til jer. 

 

I klubben har der været stort fremmøde om torsdagen, hvor vi flere gange har haft alle fem 

baner i gang, om det skyldes at der efterfølgende er hygge i klublokalet fortæller historien ikke 

noget om. 

 

Om mandagen er vi de fleste gange nok til to baner. 

Der har i sæsonen været afviklet påsketurnering, Jule-turnering og som noget nyt, er der 

spillet månedens-turnering i 2024 (januar, februar og marts), det skyldes at der er så koldt 

derude. Månedsturnering forgår lørdag formiddag, med efterfølgende hygge i klublokalet. 

 

Julefrokosten var igen i 2023 på Cafe Feen, hvor Erik Gunggaard stod for underholdningen. 

Anna-Marie Winther stopper som Kassere og Erik Gunggaard er valgt som ny Kassere. 

 

 

Floorball 
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2023 var endnu et år med masser af floorball i hallen, samtidig med del nye ansigter på 

banen. Det er jo lige i floorballens ånd. 

 

2023 bøde på følgende arrangementer: 

- Idræts arrangement på flådestationen var en kæmpe succes. Vi havde lejet 

udendørsbane fra Sæby floorball, som gjorde at faciliteterne til at spille var i top. Godt 

og vel 75 medarbejder fra flådestationen deltog. Vinderen af turnering blev et mix hold 

med 3. Eskadre og MOC. 

- Juleturnering blev en succes igen i år. Godt 25 medarbejder fra søværnet deltog. Vi 

havde dog håbet på flere, dette gjorde dog ikke noget ved kampgejsten. Godt 4 timers 

floorball blev spillet på to baner i hallen på sergentskolen. Vandrepokalen gik til CMS, 

som vandt over MOC i en tæt finale kamp. 

 

Kommende arrangementer i 2024: 

- Idrætsdag på Flådestationen onsdag den 12. juni. Hvor vi igen planlægger på, en 

udendørs bane. 

- Juleturnering, fredag den 27. december. Hvor vi igen i år, vil sende en invitation ud til 

medarbejder på FLS og omegn. 

 

Der er sket en større rokade i bestyrelse. To bestyrelsesmedlemmer har valgt ikke at modtage 

genvalg. Dette har betydet at efter konstituering, at SIF Floorball FRH har fået ny formand: 

Tobias Mortensen (FRH MV), ny næstformand: Frederik Lange (EKC). Tidligere Formand Martin 

Stiller Jensen (EKC) er valgt som kassere. 

Den nye bestyrelse ser frem nye tiltag og masse af floorball i hallen i 2024 

 

Med venlig hilsen 

Martin Stiller Jensen 

 

Cykling 

Vi er glade for at så mange fra sidste år, allerede har meldt sig under fanerne igen i året og 

betalt kontingent, samt at en så stor del af medlemmer vælger at deltager i vores 

generalforsamling 2024. 

 

Året 2023: 

Nu har jeg siddet i to perioder (4 år) som jeres formand og er på valg igen og har genopstillet, 

men hvis der er en anden ildsjæl, som vil tag udfordringen op og føre klubben videre, er 

muligheden der nu. Klubarbejde, forgår i vores sparsomme fritiden, da arbejdsbyrden i 

hverdagen er stor. 

 

Vi havde standerhejsning og puttet luft i slangen 31MAR23, hvor der blev cyklet en tur i 

oplandet og efterfølgende lidt at spise. 

Vi har afholdt en del af Peters pølse cup i 2023 igen, det har været hyggeligt med en pause, 

fra arbejde og cyklen. Jeg opfordre alle til at møde og deltage i disse i 2024, selv om man ikke 

har været ud og cykle, der er altid plads til en mere. 

 

Vores weekendtur blev afholdt 01-03SEP23 i Silkeborg igen. Vi var fire afsted. Vi ankom sent 

fredag eftermiddag, hvor vi havde lidt hygge snak over en kop. Lørdag morgen gjorde vi 

cyklerne klar og drog ud i området og kom trætte tilbage, søndag drog vi nord på igen. 

Vi afholdt klubmesterskaber og standernedhaling den 22SEP23. Der var et ønske om at køre 

MTB-EL, så sådan en klasse blev lavet. De tre grupper tog ud på nogle ruter ved 

Frederikshavn, for at skille får fra bukken og skete. 
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Klubmeterskaber 2023: 

Landevej racer Torben Larsen 

MTB  Allan H. Christensen 

MTB-EL  Carsten Hjorth 

Vi spiste og drak lidt efterfølgende i byg 9. 

 

Året 2024: 

Vi planlægger stadig på at afholde pølsecupper i 2024. Vi melder det ud via FB, hvor og 

hvornår de kommer til at forgå, husk at melde til, da der kun bliver smidt det antal pølser på 

grillen som der er tilmeldinger til. 

 

Formanden og bestyrelsesmedlem Kim C. var til budget møde med SIF FRH og fremlagde 

vores ønske om tilskud. Vi fik næsten det vi havde bedt om, kasserne fremlægger herom 

senere. 

I dette øjeblik har vi allerede 36 betaling medlemmer for 2024 og 16 af jer er mødt op her i 

dag (44%). 

 

Vi hejser standeren onsdag 03APR24 og afholder klub mesterskabet onsdag den 18SEP24, 

sammen med standernedhaling. 

 

Vi har nu været i Silkeborg to år i træk og vil prøve noget andet/nyt. Vi kigger ind i at leje et 

sommerhus en weekend i efteråret, i en afstand hvor racer kan cykle til. 

Vi har valgt to weekender, uge 35 (30AUG24-01SEP24) eller uge 37(13SEP24-15SEP24), som 

der stemmes om senere i dag. Vi tilbyde fredag-søndag eller fredag-lørdag eller lørdag-

søndag. 

 

Bestyrelsen har besluttet, at der vil blive givet 100 % støtte til startgebyret ved vores 

klubmesterskab og DMIs Landsmesterskaber. Derudover ydes der et tilskud på 100,00 kroner 

til to løb efter eget ønske, der køres i vores klubtøj. 

 

Jeg vil minde jer om SIF Frederikshavns generalforsamling tirsdag den 19MARR24, i messen 

på FLSFRH, det vil være dejligt hvis flere end formanden og kasserne dukker op. 

 

 

Golf 

SIF Frederikshavn afholdt standerhejsning 25. april, og allerede 29. april startede vi sæsonen 

med træning hos Phillip i Frederikshavn Golfklub. Vi blev delt i to hold. Phillip underviste i det 

korte spil og Claes på driving range. Halvvejs skiftede vi. Derefter nødt vi en dejlig papas i 

bistroen.  

 

Første match 13. maj spillede vi i Frederikshavn, med 19 tilmeldte. 

Anden match 26. juni var i Brønderslev, hvor vi spillede blå/gul sløjfen. En havde en 

udenlandsk “caddy” med. Ved ikke om han også blev bidt af golf. 

 

Vi modtog igen indbydelse til SIF Golf landsmesterskabet, der blev afholdt 8. og 9. august i 

Korsør. Tilmelding, spillerækker og betaling var lidt rodet, men det lykkedes da. Det hænger 

måske sammen med en ny bestyrelse i SIF Golf København, der arrangerer turneringen. 

Jeg er glad for at kunne sige, at vi var ni tilmeldte herfra, men to måtte desværre melde fra 

pga. sygdom. 
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Vi spillede i lidt regn, men MEGET blæst begge dage. Trine og jeg havde ellers smugtrænet i 

Ry dagen før, og da blæste vi næsten af banen. 

Vi spillede alle rigtig godt i Korsør og fik mange præmier med hjem. Især vores kasserer Knud 

Thomsen som vandt to vandrepokaler. 

 

Den 27. august tog vi turen til Aalborg Golfklub. Vi spillede i strålende solskin. Banen stod flot 

med hurtige greens. Det kunne vi desværre ikke se på de flestes resultater. Vi mødte også en 

flok golf piger fra Frederikshavn som også var på tur. 

 

Den 9. september fik vi desværre den triste meddelelse, at vores mangeårige medlem Jan 

Brotman Jørgensen var sovet ind efter kort tids sygdom. 

 

Vi skulle afholde klubmesterskab i Sæby den 10. september, men det faldt sammen med 

klubmesterskabet i Frederikshavn, så vi bestemte at flytte det til den 17. september i stedet. 

Vi var desværre ikke ret mange tilmeldte. Flere medlemmer skulle til “fest” andre steder. 

Tonny Johannesen genvandt herrernes pokal, og Trine Haukali vandt damernes pokal. 

Der blev jo så match to søndage i træk. 

 

Vi spillede i Blokhus 24. september. Men der blev desværre noget ventetid, fordi de havde 

klubmesterskab. 

 

Den 14. oktober havde vi en ekstra match i Hvide Klit. Det var rigtig dårligt vejr med regn, 

slud og hagl, men vi spillede. Desværre havde to spillere uheld ved at falde på de meget glatte 

broer. En kom slemt til skade og måtte køre hjem mens den anden slap billigt ved kun at blive 

våd og kunne gennemføre. To andre spillere gav op efter ni huller. Efter frokosten var det slut 

med denne sæson. 

Ulla Nilsson 

 

 

Flugtskydningsudvalget 

Beretning generalforsamling 2024 

Sidste år var det første år i jagt udvalget. 

Vi havde 18 arrangementer, hvori der deltog 90 mand. Det var 18 af vores 27 medlemmer, 

der stod for deltagelsen. 

Vi havde en riffelindskydning i Sindal inden bukkejagten. Der startede vi med rundstykker og 

kaffe, hvor efter der blev skudt og stillet på kikkerter indtil alle var tilfredse med resultaterne. 

Vi var 17 gange på flugtskydebanerne i henholdsvis Ålbæk og Sæby, hvor der blev skudt 

flittigt. Der sluttede vi altid af med pølser og en øl eller sodavand. Hen over sommeren kunne 

man tydeligt se en forbedring af skydningen, det kunne jeg i hvert fald selv. 

Vi har indkøbt duekort, så der er mulighed for at være endnu flere på flugtskydningsbanerne, 

så det er bare med at få geværerne fundet frem og komme afsted. Dem der har været med 

synes, at det er rigtigt hyggeligt. 

Sidste år mødtes jeg med jagtinspektøren her i Forsvaret, hvor vi var på Ålbæk depot og Jerup 

depot. Hun ville gerne se områderne, og jeg ville gerne vide om der kunne drives jagt 

deroppe. Det kan der ikke. Dels er arealet for lille når det er under hegn, og derudover er det 

lejet jord, ejet af naturstyrelsen. Hun har til gengæld fået lavet plads på jægerforbundets 

kursus, der omhandler jagtledelse og sikkerhed i august, der har vi meldt to til, med mulighed 

for at flere kan deltage. 

Til budgetmødet blev vi bedt om at skifte navn på udvalget, da man ikke havde noget jagt 

inden for Forsvaret. Det er hermed gjort. Vi hedder nu i SIF regi Flugtskydningsudvalg, men i 

daglig tale vil det nok stadig hedde jagtudvalget. 
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I år vil vi prøve at komme på hjortebane, hvor en hjorteskive kører på tværs af skydebanen. 

Så kan vi se hvordan det er at skyde til løbende vildt. Derved lærer man jo også hvornår man 

ikke skal skyde. 

Vi vil også prøve at få arrangeret en tur på havjagt efter edderfugle.  

Og så holde vi selvfølgelig riffel indskydning, og fortsætter de mange aftener på 

flugtskydningsbanerne, efterfulgt af hygge med pølser og snak. 

Vi har også snakket om at lave et fælles indkøb af flugtskydningspatroner, så vi måske kan få 

dem til en favorabel pris, så det bliver endnu mere attraktivt at komme på skydebanen. 

Duerne er i forvejen meget billige. 

 

Tilslut håber jeg vi kan blive flere der mødes hen over sommeren til hygge og skydning, og til 

efteråret på jagt. 

 

 

Løb/svømning 

Vi holdt generalforsamling den 13. februar 2023. Vi er otte medlemmer. 

Vi har haft deltager ved følgende løb: 

• Royal Run 

• Broløbet 

• Læsø ultra 

• København halvmaraton 

• Flyver march Karup 

• Skagen Marathon 

• Fakkel løbet  

Hilsen Ken Normann  

 

Petanque 

Nu er det 2024 og det er jo dejligt, forårets fuglefløjt er lige om hjørnet og vores arbejdsdag 

lørdag den 8. april er der, før vi aner. 

Vi glæder os til den nye sæson med sæsonstart den 16. april, men først må vi lige se tilbage 

på 2023. 

Aktivitetsniveauet var ikke så højt som ønsket og det nye tiltag med at mødes kl. 12 tirsdag 

blev ikke en succes, selvom det var muligt at indlede træningen med en dejlig frokost i 

cafeteriet. 

Succes var der til gengæld ved vores grillarrangementer med god træning og hyggeligt 

samvær ved bordene ved petanquebanen. 

Nu er det jo ikke kun hygge alene, konkurrence skal der til for at holde gejsten oppe. 

Den 1. august afvikledes klubmesterskabet i single i det bedste sommervejr. 

Lillian vandt damerækken foran Britta og Per var lidt bedre end Henning og løb med sejren i 

herrerækken. 
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Desværre fik vi ikke fuldendt vores doubleturnering, men det må vi jo gøre bedre i år. 

Sensommeren og efteråret gik så med træning, når vejret og rejseplanerne tillod det. 

2023 afsluttedes med Tordenskioldturnering og en fantastisk julekomsammen hos formanden 

på Rønnestvej. 

Nu må vi så se fremad, men vi må jo erkende at gennemsnitsalderen er stigende, selvom vi 

har fået et nyt medlem, som er født i 1955. Dette betyder også, at flere medlemmer døjer 

med lidt skavanker og det kunne jo overvejes at indføre en handikapordning som i golf. 

Nå spøg til side, som de fleste erindrer var vi jo tidligere hvert år i august måned til 

strandpetanque i Ålbæk, det vil vi prøve igen dog på stranden ved Sulbæk nord for Sæby ved 

Pia Lykkes sommerhus, forslaget er lørdag den 15. juni alternativt tirsdag den 18. juni. 

Slutteligt vil jeg takke bestyrelsen for et godt samarbejde og god indsats. 

Vel mødt til sæsonen, vi glæder os allerede. 

Johnny Gajhede 

 

 

Sejlsport 

Vi fik flagstang med spil gjort klar til standehejsning den 25. april 2023 og bådene kom i 

vandet. 

Har i år ikke deltaget i Frederikshavn Sejlklubs onsdagssejladser.   

Vi har jo en andel i SIF polaris, den har været i vandet hele sommeren og den er også blevet 

brugt en del, for øjeblikket står den på land, hvor den vil bliver klargjort til sæsonen. 

Der arbejdes på at få en ny presenning.  

 

Standeren kom ned den 24. okt. ved en lille ceremoni. 

 

Vedrørende økonomien. Vi har i lighed med andre år indsendt budgetønsker for 2024. Vi er 

blevet tildelt 6.500kr det håber/regner vi med kan dække udgifterne. Sammen med udvalgs 

kontingent. 

 

Fremtiden 

Vil få Folkebåden tilbage fra vinteropbevaringen i Jerup så vi kan få den klargjort inden 

standerhejsningen. 

Påhængsmotoren er i Klarup for at få den klargjort til sæsonen.  

Årets standerhejsning bliver den 23. april, kl. 1615. 

Vi må se om der er nogle der vil sejle kapsejlads. Hvis vil vi tilmelde folkebåden til 

onsdagssejladserne. 

Noget som vi nok ikke har været obs på er hvordan Forsvarets båd ”Yngling og Skibby” er 

forsikret når nogle af vores medlemmer, der ikke er ansat i Forsvaret bruger den samt til civile 

kapsejladser. Det skal undersøges vil spørge SIF KBH sejlsportsudvalg hvad de gør.  

Nyvalgt formand Rune ellers fortsatte øvrige bestyrelsesmedlemmer revisorer samt 

suppleanter 
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Skydning 

Har for skydning været en aktiv sæson med en sociale arrangementer, med stort fremmøde 

fra udvalgets medlemmer. 

På den årlige generalforsamling var der mødt 11 stemmeberettiget medlemmer, og den blev 

gennemført jf. indkaldelse for generalforsamling, og Regnskabet for 2023 blev godkendt.  

SIF skyd, vil senere på året indkalde til en ekstra ordinær generalforsamling, da nuværende 

Formand ikke ønsker at forsætte. 

 

 

Sportsfisk 

Beretningen omhandlede årets gang, bl.a. klargøring af både, vores mesterskaber og vores 

fantastiske Norgestur (se artikel på SIF hjemmeside) En del arrangementer og skønne 

oplevelser gennemgås. 

Gennemgang af regnskabet ved kassereren, som godkendes. 

Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår 130,- kr. da udvalget er skåret med ca. 33% i 

tilskud. Dette vedtages enstemmigt. 

Ved. udvalgets vedtægter, ønskes paragraf 11 ændret. Dette vedtages. 

Samt paragraf 11 punkt 3 ændret. Dette vedtages. 

Indkomne forslag. Prøveår til Frederikshavn lystfiskerforening, til 2.000,- kr. for fire kort. 

Dette vedtages af flertallet.  

Bestyrelsen vender mulighederne i forhold til at administrere måden hvorpå de reserveres og 

afhentes. 

Valg af bestyrelse: Medlemmer på valg ønsker genvalg, så ingen nytilkomne. 

Under evt. lukkes der op for evt. et medlem mere i bestyrelsen. 

Eventuelt: Årsplanen gennemgås. 

Kan man lave begynderarrangement for fiskeri, for nye åfiskere? Lære om regler, fiskeri, 

metoder m.m.  

Forslaget tages med af bestyrelsen. 

Ellers snakkes om løst og fast, om div. P&T parker, evt. en pighvartur til Henne Strand i 2025, 

i april/maj, evt. med et kroophold. 

Vedr. weekendturen, foreslås Mariager Fjord Camping. Evt. når der er lysregatta. 

Derudover nævnes muligheden for at købe pirke og liner m.m., til gode priser gennem 

klubben. 

 

 

Ski 

Formandens beretning. Morten Borch orienterede omkring klubbens aktiviteter det sidste år. 

Formand og næstformand var til budgetforhandlinger ved SIF, hvor vi blev lovet 15.000 kr. i 

tilskud fra SIF. Den årlige skitur blev denne gang en tre dags tur til Tjekkiet med bus. Den 30/1 

stod 10 mand klar i Ålborg og efter en fornøjelig tur var alle klar på ski næste dag. Efter tre dage 

på ski gik turen mod Danmark igen og vi fik alle med hjem uden skader. Alle var enige om at 

det havde været en fantastisk tur. 

 

Bestyrelsen stillede forslag om at nedlægge skiklubben. Vi har talt om at for få medlemmer får 

glæde af det tilskud, der bliver givet af SIF. Ligeledes må vi konstatere at skituren ligger dumt 

i forholdt til udbetaling af tilskud. Pengene kommer først efter skituren, og kan jo ikke overflyttes 

til næste år. Derfor blev det besluttet at nedlægge SIF-SKI. Det blev gjort ved skriftlig 

afstemning, hvor alle 12 fremmødte stemte for at nedlægge klubben.   

Regnskab for 2023 blev godkendt. 

Indkomne forslag. Ingenting 
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Fastsættelse af kontingent. Ingen kontingent  

Evt. Ingenting 

Venlig hilsen bestyrelsen. 

 

 

Beretningerne blev godkendt  

 

 

3. Godkendelse af regnskab.  

Thomas gennemgik regnskabet. 

 Under gennemgangen blev det oplydt, at der ved en fejl fra banken var blevet 

trukket gebyrer disse er tilbagebetalt. 

 

4. Orientering om SIF og foreningens budget. 

Som Formanden orienterede om er Thomas blevet valgt ind i bestyrelsen som 

kasserer og budgetforhandlingerne blev gennemført. 

Forslag til Årsmødet  

o ”§5 SIF ledelse 

”Der kan stemmes med fuldmagt såfremt 1 fra foreningen er fremmødt” 

Brug af fuldmagt slettes 

o Tilbageværende midler i foreningernes Aktivitetsudvalg er som 

udgangspunkt startkapital til næste år og er en del af det tildelte beløb 

for det pågældende år.” 

Beslutning fra den 16. december 2021, skal indskrives i vedtægterne, så alle 

ved hvad der er ret og rimligt. 

 

5. Behandling af indkomne forslag.  

 Der var ingen forslag. 

  

6. Valg af formand: 

  Formand Mia Elise Munkebæk på valg, valgt til 2026. 

 

7. Valg af kasserer  

Kasserer Thomas Jensen ikke på valg, valgt til 2025. 

 

8. Valg af bestyrelse og suppleanter:  

a. Næstformand Paw Nielsen ikke på valg, valgt til 2025. 

b. Bestyrelsesmedlem Willy Kristiansen på valg, valgt til 2026. 

 c. Bestyrelsesmedlem Jesper Bagge ikke på valg, valgt til 2025. 

d. Suppleant Pia Grøndal på valg, valgt til 2025. 

e. Suppleant Palle Pedersen på valg, valgt til 2025. 

  

9. Valg af revisor og revisorsuppleant:  

a. Revisor Thorkild Carlsen på valg, valgt til 2026. 

b. Revisor Viggo Nielsen ikke på valg, valgt til 2025. 

 c. R-Suppleant Ken Normann på valg, valgt til 2025. 

 

10. eventuelt  

• Der ønskes fortsat mere viden om, hvad udvalgene laver i løbet af året. 

• SIF hjemmeside, har været nede, men kører igen – brug den. 

• Formand Mia overrakte sølvemblem til Tommy Pedersen og Jonny Gajhede. 
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Se motiveringerne samt billederne på SIF hjemmeside. 

• DMI har fået en ekstrabevilling fra Forsvarets ledelse så det er spændende om 

kontingentet vil blive nedsat, eller alle får den samme rettigheder til at dyrke idræt i 

Forsvaret.  

• Dirigenten takkede for god ro og orden Mia overrakte 2 fl. Vin som tak for arbejdet som 

dirigent og takkede alle for fremmødet. 

 

Efter generalforsamlingen var der byg selv smørrebrød med øl og vand. 

 

 

 

Referent   Dirigent  

Willy  Bent Raabjerg 

 


